
Rozsiahle dopravné obmedzenia v deň návštevy
pápeža v Prešove
Počas návštevy Svätého Otca v Prešove 14.9.2021 budú na cestách v meste platiť rozsiahle dopravné
obmedzenia. Niektoré ulice uzavrieme už o deň skôr v popoludňajších, respektíve večerných hodinách. Pápež
František navštívi Prešov v utorok 14. septembra 2021, kedy bude hlavným celebrantom Božskej liturgie
svätého Jána Zlatoústeho. Tá sa uskutoční na priestranstve pred mestskou športovou halou na Ulici Jána
Pavla II. V snahe vytvoriť čo najbezpečnejšie podmienky pre všetkých účastníkov podujatia, dôjde
k uzavretiu viacerých ulíc. Obmedzenia potrvajú až do ukončenia podujatia so Svätým Otcom.	Ulice Pražská
a Pod Kalváriou, v smere z Košíc do Popradu, budú uzavreté od 14.09.2021 od 6:00 hod., v úseku od
kruhového objazdu na Košickej ulici po križovatku s Požiarnickou ulicou,	ulice Obrancov mieru, Pod
Kalváriou a Pražská, v smere z Popradu do Košíc, budú uzavreté len pre nákladnú automobilovú dopravu,
v úseku od križovatky s Levočskou ulicou po kruhový objazd na Košickej ulici, osobná automobilová
doprava bude v uvedenom smere premávať bez obmedzení,	Ulica Jána Pavla II. bude kompletne uzavretá pre
motorové vozidlá aj pre chodcov od 13.09.2021 od 16:00 hod.	Ulica 17. novembra bude uzavretá od
13.09.2021 od 20:00 hod., v úseku od križovatky so Škultétyho ulicou po križovatku s Požiarnickou ulicou,
(v úseku od križovatky s Požiarnickou ulicou po križovatku so Záborského ulicou bude môcť jazdiť len
kyvadlová autobusová doprava),	Škultétyho ulica bude uzavretá od 13.09.2021 od 20:00 hod., v úseku od
križovatky s Budovateľskou ulicou po križovatku s Ulicou 17. novembra,	Škultétyho ulica bude od
14.09.2021 od 00:00 hod. vyhradená len pre MHD, SAD a autobusy pútnikov, v úseku od križovatky
s ulicami Masarykova a Kuzmányho po križovatku s Budovateľskou ulicou,	Železničiarska ulica bude
uzavretá od 13.09.2021 od 20:00 hod., v úseku od križovatky so Škultétyho ulicou po križovatku
s Francisciho ulicou,	Francisciho ulica bude uzavretá od 13.09.2021 od 20:00 hod., v úseku od križovatky so
Železničiarskou ulicou po križovatku s Ulicou 17. novembra,	Štúrova ulica bude uzavretá od 13.09.2021 od
20:00 hod., v úseku od križovatky s Budovateľskou ulicou po rieku Torysa,	vyústenie Štúrovej ulice do
Škultétyho ulice bude uzavreté od 12.09.2021 z dôvodu stavby vstupného stanu,	ulice Masarykova
a Kuzmányho budú od 14.09.2021 od 00:00 hod. vyhradené len pre MHD, SAD, autobusy pútnikov
a dopravnú obsluhu,	na Hlavnú ulicu bude od 14.09.2021 od 00:00 hod. umožnený vjazd pre MHD
a zásobovanie aj pre autobusy SAD a autobusy s pútnikmi,	z Budovateľskej ulice nebude možný vjazd
a výjazd na Pražskú ulicu, z Jilemnického ulice bude možný pravostranný vjazd a výjazd len pre vozidlá do
výšky 3,3 metra,	na Budovateľskej a Jilemnického ulici bude možný príjazd pre zásobovanie prevádzok cez
Partizánsku ulicu a Pavlovičovo námestie,	obmedzenia týkajúce sa vjazdu do areálu prevádzok a firiem na
Petrovianskej ulici a do priemyselného parku IPZ Záborské budú platiť len v čase presunu Svätého Otca k
mestskej hale, respektíve v čase jeho odchodu z mesta. V čase trvanie uzávierok jednotlivých ulíc budú
všetky dopravné obmedzenia vyznačené dočasným dopravným značením, respektíve prekrytím trvalého
dopravného značenia.Podrobnejšie informácie o uzávierkach a obmedzeniach, v čase návštevy pápeža v
Prešove, nájdete v priložených výrezoch máp s legendami dočasného dopravného
značenia. AKTUALIZÁCIA 31.8.2021:Na ulice, na ktoré sa bude vzťahovať zákaz vjazdu bude umožnený
len nevyhnutný vjazd pre vlastníkov a nájomcov nehnuteľností, pričom vstupy budú regulované policajnými
hliadkami. Na Ulici Jána Pavla II. bude platiť úplný zákaz vjazdu pre motorové vozidlá a zákaz vstupu pre
chodcov (okrem účastníkov podujatia). Na Škultétyho ulici, v úseku od križovatky s ulicami Masarykova a
Kuzmányho po križovatku s Budovateľskou ulicou, bude umožnený vjazd len autobusom. Na ulice
Masarykova a Kuzmányho bude umožnený vjazd dopravnej obsluhe, t.j. vozidlám, ktoré sú potrebné pre
dopravné sprístupnenie a zásobovanie nehnuteľností vrátane vozidiel taxi služby a donášky. Na ostatných
komunikáciách nebude obmedzený prístup.V závislosti od vývoja situácie môžu príslušníci policajného zboru
operatívne zmeniť schválený režim organizácie dopravy. Všetky informácie budeme priebežne aktualizovať
na web stránke:https://www.presov.sk/navsteva-papeza-v-presove.html


